ASIA Hot

News



生科系黃素華老師帶領學生成立創業團隊!---

亞洲大學生科系,要參加創業戰鬥營,參賽前,讓菇類太空包上市熱賣。



圖說:生科系黃素華老師帶領學生成立 創業團隊,要參加創業戰鬥營。 瓶花和保養品系列。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)生物科技學系副教授黃素華帶領學生成立創業團隊,將於4月12、13日參加「亞洲大學第二屆創業戰鬥營」,參賽前,黃素華偕同學生先將「菇類太空包」上市,現正熱賣中,希望消費者「新菇朵朵開,好運年年來!」,未來還將陸續出產彩色組培

黃素華老師所帶領創業團隊,取名「雲端生物科技團隊」,生產柳松菇、玉米菇、秀珍菇等菇類太空包的產品,成為「生物科技週」主打產品,目前正在亞洲大學管理大樓7-11便利商店擺攤出售,這種菇類太空包很容易栽培,只要適量澆水,就可以開出朵朵香菇,在「生物科技週」中,一盒特價只賣140元,可說物超所值。

黃素華老師說,生物科技領域是當前很夯的產業之一,吸引不少人才投入生技領域,爲了達到學用合一,她帶領黃政浩等位同學成立創業團隊,除了參與校內創業競賽外,也讓學生將研究成果,能實際轉化成商品,再透過創業管道實際與產業界結合,學以致用。

「從公司成立,到產品推出上市,有很多細節要提醒同學注意!」黃素華老師指出,籌備公司並不簡單,如詳細撰寫創業企劃書,或提出公司內部縝密的財務規劃等,都必須費心指導,特別是帶領幾位社會經驗尚不足夠的同學籌備,過程難免碰到困難及挫折,只有耐心指導、鼓勵,讓這群同學「做中學、學中做」,將來出社會服務,才不會手忙腳亂。

「如果擁有自己的公司,要學以致用絕非難事!」雲端生物科技團隊學生負責人黃政皓同學說,他是看到亞洲大學即將舉辦「亞洲大學第二屆創業戰鬥營」,跟指導老師黃素華討論後,找到志同道合的同學,一起成立創業團隊,決定從菇類培養切入,推出菇類太空包的產品,除了做爲參賽的產品,還可以測試市場販售的反應情形。

黃政皓同學表示,「創業」過程中,除了獲得黃素華老師指導,生物科技系張竣維教授所開的菇類培養及發酵的課程,也教導學生從菇類培養基製作到接種、收成,讓團隊中的成員學習到課本以外的技術上,更瞭解如何解決實作時所會遇到的困難;也感謝健康學院院長林俊義,帶領他們到霧峰附近菇舍參訪,終於讓該團隊推出第一項產品「菇類太空包」,以後還會推出面膜等多元化產品。



圖說:生科系黃素華老師偕同學生將「菇類太空包」上市,現正熱 賣中。